

卫冕冠军、中国乒乓球男女队6日在2016年世界乒乓球团体锦标赛决赛中以3:0横扫日本队,双双夺冠。中国男团第20次捧起了斯韦思林杯,也实现了世锦赛团体赛的最近八连冠。

中国女队历史上第20次捧起考比伦杯。



2016年世界乒乓球团体锦标赛落幕

中国男团女团双双夺冠

中国男团:"三虎将"上演王者风范

面对时隔 39 年再次进军世锦赛男团决赛的日本队,中国队总教练刘国梁当天派出了许昕、马龙和张继科分别对阵日本队的水谷隼、吉村真晴和大岛佑哉。中国队赢得有惊无险,许昕和马龙都是 3:0 完胜对手,只有张继科丢掉一局以 3:1 获胜。

完全占了上风,很快以两个 11: 8 结束战斗。

许昕说:"水谷隼是一个强有力的选手,也是中国队的主要对手之一,我跟他打的时候必须去拼。我觉得中国队的团队能力一定在日本队之上。"

第二个上场的世界乒坛一 哥马龙赢得最为轻松,用了不 到半个小时就以 11:3、11:8 和 11:6 战胜吉村真晴。

马龙赛后说:"我相信我们的团队,这是团体赛,就算我输了,我相信我的队友也一定能够赢下来。我们中国队之所以强大,就是因为团队强大,我相信他们,这样我身上的包袱就少了很多。"第三场,张继科开局不利,在8:7领先后连续出现失误,以9:11 丢掉第一局。慢热的张继科在第二局开始进人状态,无论发球、回球还是搏杀都

明显强于对手,最后以11:8、11:6和11:7胜出,帮助中国队实现八连冠。

张继科说:"第一局有几次失误不应该,后面的比赛教练跟我说了该注意些,也就打得顺啦。非常高兴能在马来西亚获得冠军,我们的胜利堪称完美。"



中国女队主教练孔令辉当 天派出刘诗雯、李晓霞和丁宁分 别对阵日本队的福原爱、石川佳 纯和伊藤美诚。

首场刘诗雯与福原爱的对决是一边倒的局面。刘诗雯开场就打了对手一个5:0,并以11:5 很快拿下首局。刘诗雯在第二、三局仍然完全掌握场上主动,发球、回球和扣杀频频得分,以11:6 和11:8 轻松胜出。

刘诗雯说:"比赛打得特别刺激,整个过程很爽。我做得不错,回去也要好好总结。"

第二个出场的李晓霞在上

届比赛中曾以 3:0 战胜石川佳纯。这场比赛,李晓霞赢得却并不轻松。开赛以来一直慢热的她在以 6:11 和 7:11 先丢两局的情况下,上演逆转好戏,以 11:9、11:3 和 11:5 惊险获胜。

李晓霞赛后在评价自己如何完成大逆转时说:"今天比赛还是很有压力的,这次比赛我状态最不好,比赛过程大家也看到了,好在完成教练交给的任务。更多还是相信自己的能力吧。"

第三场,面对15岁的日本 小将伊藤美诚,世界乒坛一姐丁 宁开场就以8:11 丢掉第一局。逐 渐适应了对方比赛路数的丁宁在 第二局开始发力,下蹲砍式发球 让对手难以摸清套路,以11:7很 快扳平比分。此后两局,丁宁则完 全掌控了场上局面,以11:8和 11:1迅速结束战斗,帮助球 队成功卫冕。

丁宁赛后坦言,第一次作为三号出场有些无适应,"在之前自己还是在前面上场的比较多,第三单打自己还是头一次,打第三号没什么经验,在下面已在投入上不足。"(据新华网)

